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- 67 MPa pour un maillage (Taille d’élément MAX =
10mm et taille d’élément MIN =2 mm).

éparation de I'analyse

o-® =

Nom du modéle:1OME-2920_GONDOLE_Brut d”usinage_a

Nam de I'étude:Statique 1 Défaut<Brut d'usinage=-)

Type de tracé: Statigue contrainte dans les Eléments Point sensible de contrainte2
Facteur de sensibilité : 70

» G 10ME-2920_GONDOLE Br...

won Mises (N/mm*2 (MPaj)

Foirtt sensible de contrainte
ag,:
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ype de tracé: Statique contrainte nd
‘aleur globale : 0220038 & 67,546

wvon Mises (N/mmA2 (MPa))

67,55
61,92

L 5629

50,67

von Mises (N/mm#~2 (MPa))

Paint sensible de contraini
49,94

45,92
41,74
37,57
33,40
29,23

' 25,05
- 2088
- 1671
- 12,54
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419

0,02
— Limite d'élasticité: 235,00
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Mom du modéle! 10ME-2920 GOMDOLE_Brut d”usinage_a
Mom de I'étude:Statique 1-Défaut<Brut d'usinage=-]
Type de tracé: Statique contrainte dans les éléments Point sensible de contrainte2
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y Point sensible de contrainte @
® (=
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Examinez les résultats relatifs aux points sensibles de contrainte. Les contraintes les plus élevées observées peuvent étre dues a des singularités de
contraintes.

wan Mises [Mimm*2 [MPa])

SHETE

| 133,99
Afficher les résultats de singularité de contrainte £ |

Afficher/cacher la singularité de contrainte

Isoler la singularité de contrainte

Diagramme de convergence de tracé
|Inclure Entités principales Iél‘u"aleurs d'origine/initiales: Iél Ni\reaulél Niveau 2 -~
Aréte <1> 0,823543 mm 0,57648 mm 0,403536 mm
Aréte <2> 0,823543 mm 0,57643 mm 0,403536 mm 5‘ Diagramme de convergence
Aréte <3 0,823543 mm 0,57648 mm 0,403536 mm
Aréte <4> 0,823543 mm 0,57648 mm 0,403536 mm File Options Help
Aréte «5> 0,823543 mm 0,57643 mmr 0,403536 mm
Aréte <6 0,823543 mm 0,57648 mm 0,403536 mm j Diagramme de convergence
.
A les valeurs se diverge aux
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Détecter les singularités de contrainte (Plus lent)
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Won mises Stress (N/m
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Initiale Niveau 1 MNiveau 2 Niveau 3
Miveau de raffinement du mailage

—  Aréte <1> —  Ardte <> —  Ardte <3>
—  Ardte <4d> Aréte <h> —  Aréte <G>
— Ate <7>

2,05621; 1.42605<+038




